湖北美尔雅股份有限公司 关于增加公司经营范围及相应修订《公司章程》公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记

载,误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

湖北美尔雅股份有限公司(以下简称"公司"或"我公司")于 2018 年 6 月 13 日 召开第十届董事会第十六次会议,审议通过了《关于增加公司经营范围及相应修订〈公司章程〉的议案》。

为满足公司业务开展的需要,我公司拟增加公司经营范围 "特种劳动防护用品的设计开发,生产和销售。",增加后,公司经营范围为:"服装、服饰和纺织品研发、设计、制造和销售;特种劳动防护用品的设计开发,生产和销售;自营和代理各类商品和技术的进出口(不含国家限定和禁止业务);房屋租赁;仓储(不含有毒、有害化学危险品);投资酒店业及政策允许的其他产业"。同时相应修改《公司章程》第二章"经营宗旨和范围"中的第十三条的相关内容。具体情况如下:

修订前

第十三条 经依法登记,公司经营范围是:服装、服饰和纺织品研发、设计、制造和销售;自营和代理各类商品和技术的进出口(不含国家限定和禁止业务);房屋租赁;仓储(不含有毒、有害化学危险品);投资酒店业及政策允许的其他产业。

修订后

第十三条 经依法登记,公司经营范围是:服装、服饰和纺织品研发、设计、制造和销售;特种劳动防护用品的设计开发,生产和销售;自营和代理各类商品和技术的进出口(不含国家限定和禁止业务);房屋租赁;仓储(不含有毒、有害化学危险品);投资酒店业及政策允许的其他产业。

上述事项经公司第十届董事会第十六次会议审议通过后,尚需提交公司股东大会 审议,且需经工商部门核准,变更后的经营范围最终以公司登记机关核准登记为准。 特此公告。

> 湖北美尔雅股份有限公司董事会 二〇一八年六月十四日